

**Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики**
вул. Садова, 3-а, зал засідань № 1016

№66

09 червня 2021 року

Відповідно до Закону України № 543-ІХ від 30 березня 2020 року "Про внесення зміни до Закону України "Про комітети Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Богуцька Єлізавета Петрівна
Кабанов Олександр Євгенійович
Кравчук Євгенія Михайлівна
Нальотов Дмитро Олександрович
Потураєв Микита Русланович.

ПРИСУТНІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Абдулін Олександр Рафкатович
Боблях Андрій Ростиславович
В'ятрович Володимир Михайлович
Княжицький Микола Леонідович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Лерос Гео Багратович
Рябуха Тетяна Василівна
Сушко Павло Миколайович
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань*

гуманітарної та інформаційної політики:

Качний Олександр Сталіноленович

Кузьмін Ренат Равелійович.

Павленко Юрій Олексійович.

ЗАПРОШЕНІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ

Боряк Геннадій Володимирович - Заступник директора Інституту історії НАН України;

Бурлака Владислав Васильович – начальник відділу Головного слідчого управління Національної поліції України;

Вац Олексій Іванович – заступник директора департаменту – начальник відділу нагляду та контролю Департаменту правової роботи і державного нагляду та контролю Державної регуляторної служби України;

Верменич Ярослава Володимирівна - український історик та дослідниця проблем історичної регіоналістики України, історії та культури України ХХ ст., теорії та методології історичних досліджень;

Григоренко Людмила Павлівна – начальник відділу Міністерства юстиції України;

Грудецька Анна Вікторівна – головний спеціаліст відділу з питань гуманітарного законодавства Міністерства юстиції України;

Дробович Антон Едуардович - голова Українського інституту національної пам'яті;

Дударець Руслан Миколайович – заступник начальника Головного слідчого управління Національної поліції України;

Ільчук Світлана Миколаївна - керівник експертної групи з питань оздоровлення та відпочинку дітей Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей Міністерства соціальної політики України;

Кожушко Богдан Васильович – Заступник голови Українського товариства охорони пам'яток історії і культури; голова секретаріату громадської ради при Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики;

Козловська Наталія Вікторівна - заступник Міністра розвитку громад та територій України;

Лебедцов Борис Борисович - Заступник Міністра соціальної політики України;

Лепіска Олена Володимирівна – Директор департаменту ліцензування та дозвільної системи Державної регуляторної служби України;

Мовчан Олексій Васильович – народний депутат України;

Німченко Юлія Юріївна – начальник відділу з питань забезпечення обтяжень рухомого майна Міністерства юстиції України;

Плачкова Тетяна Михайлівна – народний депутат України

Слобожан Олександр Володимирович – виконавчий директор Асоціації міст України;

Соловійова Марина Михайлівна – керівниця ГО "Андріївсько-пейзажна ініціатива";

Тиліщак Володимир Семенович - Заступник голови Українського інституту національної пам'яті;

Ткаченко Олександр Владиславович - Міністр культури та інформаційної політики України;

Фоменко Світлана Валеріївна - заступник Міністра культури та інформаційної політики України.

Черненко Ірина Іванівна – заступниця директора Департаменту охорони культурної спадщини КМДА;

Шаповалов Євгеній Олегович – експерт з питань місцевого економічного розвитку Асоціації міст України;

Щербіна Іван Вадимович – державний експерт експертної групи з питань оздоровлення та відпочинку дітей Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей Міністерства соціальної політики України.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Войскова С.Ю., Галюк Т.М., Грабчак К.К., Івасенко І.М., Курочка Н.М., Мельничук Н.П., Москаленко Д.С., Селецький П.І., Степаненко І.М.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Про проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо розробки і затвердження державної програми оздоровлення та відпочинку дітей (реєстр. № [5455](#) від 29.04.2021, н.д. Рябуха Т.В., Кравчук Є.М.).
3. Про проект Постанови про внесення змін у додатку до Постанови Верховної Ради України «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2021 році» (реєстр. № [5639](#) від 08.06.2021).
4. Про проект Постанови про визначення археологічного віку міста Кременчук Кременчуцького району Полтавської області та офіційну дату заснування (реєстр. № [4654](#) від 27.01.2021, н.д. Мовчан О.В.).
5. Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання руйнуванню та знищенню нерухомої культурної спадщини (реєстр. № [4561](#) від 30.12.2020, н.д. Потураєв М.Р. та інші).
6. Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за руйнування та знищення нерухомої культурної спадщини і порушення традиційного характеру середовища (реєстр. № [4562](#) від 30.12.2020, н.д. Потураєв М.Р. та інші).

7. Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо спрямування частини коштів програми "Велике будівництво" на ремонтно-реставраційні роботи на пам'ятках культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності (реєстр. № [5551](#) від 24.05.2021, н.д. Потураєв М.Р. та інші).
8. Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо фінансування заходів з охорони пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності (реєстр. № [5551-1](#) від 03.06.2021, н.д. Плачкова Т.М. та інші).
9. Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо спрямування коштів на ремонтно-реставраційні роботи пам'яток культурної спадщини (реєстр. № [5551-2](#) від 04.06.2021, н.д. Кравчук Є.М. та інші).
10. Про проект Закону про внесення змін до додатка № 3 до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо забезпечення розширеного неонатального скринінгу в Україні (реєстр. № [5589](#) від 31.05.2021, Зеленський Володимир Олександрович Президент України).
11. Про проект Закону про корінні народи України (реєстр. № [5506](#) від 18.05.2021, Зеленський Володимир Олександрович Президент України).
12. Про звернення Європейської Бізнес Асоціації та Американської торговельної палати в Україні щодо надання роз'яснень про застосування деяких положень Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

І. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 1 (Лерос Г.Б.).

Абдуллін О.Р., Княжицький М.Л., Нальотов Д.О. – відсутні під час голосування.

П. СЛУХАЛИ: про проект Постанови про звернення до Кабінету Міністрів України щодо розробки і затвердження державної програми оздоровлення та відпочинку дітей (реєстр. № 5455 від 29.04.2021, н.д. Рябуха Т.В., Кравчук Є.М.).

Доповідає: Рябуха Тетяна Василівна – голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Княжицький М.Л., Сушко П.М.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови Верховної Ради України про звернення до Кабінету Міністрів України щодо розробки і затвердження державної програми оздоровлення та відпочинку дітей (реєстр.№ 5455), поданий народними депутатами України Рябухою Т.В. та Кравчук Є.М., **включити до порядку денного сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу і в цілому з урахуванням пропозицій Комітету.**

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України – заступника голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики **Кравчук Євгенію Михайлівну.**

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кабанов О.Є., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина

С.Р.);
«Проти» – 0;
«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р.– відсутній під час голосування.

ІІІ. СЛУХАЛИ: про проект Постанови про внесення змін у додатку до Постанови Верховної Ради України "Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2021 році" (реєстр. № **5639** від 08.06.2021, н.д. Констанкевич І.М. та інші).

Д о п о в і д а є: **Констанкевич Ірина Мирославівна** – Перший заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Кравчук Є.М., Княжицький М.Л.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Постанови про внесення змін у додатку до Постанови Верховної Ради України "Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2021 році" (реєстр. № **5639**) **за основу та в цілому з урахуванням пропозиції Комітету.**

Співдоповідачем від Комітету визначити Констанкевич Ірину Мирославівну – народного депутата України, Першого заступника голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – **13** (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кабанов О.Є., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;
«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р.– відсутній під час голосування.

ІV. СЛУХАЛИ: про проект Постанови про визначення археологічного віку міста Кременчук Кременчуцького району Полтавської області та офіційну дату заснування (реєстр. № **4654** від 27.01.2021, н.д. Мовчан О.В.).

Д о п о в і д а є: **Мовчан Олексій Васильович** – народний депутат України.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Лерос Г.Б., Сушко П.М., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Федина С.Р., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Ткаченко О.В., Фоменко С.В., Верменич Я.В., Боряк Г.В., Тиліщак В.С.

УХВАЛИЛИ: Пропозиція 1

рекомендувати Верховній Раді України проєкт Постанови Верховної Ради України про визначення археологічного віку міста Кременчук Кременчуцького району Полтавської області та офіційну дату заснування (реєстр. № **4654** від 27.01.2021, н.д. Мовчан О.В.) за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 4 (Боблях А.Р., Кабанов О.Є., Нальотов Д.О., Сушко П.М.);

«Проти» – 1 (В'ятрович В.М.);

«Утримались» – 8 (Богуцька Є.П. Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Федина С.Р.).

Абдуллін О.Р. – відсутній під час голосування.

Результат: пропозицію відхилено.

Пропозиція 2

рекомендувати Верховній Раді України проєкт Постанови Верховної Ради України про визначення археологічного віку міста Кременчук Кременчуцького району Полтавської області та офіційну дату заснування (реєстр.№ **4654** від 27.01.2021, н.д. Мовчан О.В.) за результатами розгляду **в першому читанні відхилити.**

Співдоповідачем від Комітету визначити народного депутата України - Першого заступника голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики **Констанкевич Ірину Мирославівну.**

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 8 (Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Федина С.Р.).

«Проти» – 0;

«Утримались» – 4 (Боблях А.Р., Кабанов О.Є., Нальотов Д.О., Сушко П.М.);

Абдуллін О.Р. – відсутній під час голосування.

Рябуха Т.В. – не брала участі у голосуванні.

V-VI. СЛУХАЛИ: про проекти Законів:

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання руйнуванню та знищенню нерухомої культурної спадщини (реєстр. № **4561** від 30.12.2020, н.д. Потураєв М.Р. та інші);

- про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за руйнування та знищення нерухомої культурної спадщини і порушення традиційного характеру середовища (реєстр. № **4562** від 30.12.2020, н.д. Потураєв М.Р. та інші).

Доповідає: **Ткаченко Олександр Владиславович** - Міністр культури та інформаційної політики України.

Співдоповідає: **Потураєв Микита Русланович** – голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Констанкевич І.М., Нальотов Д.О., Сушко П.М., Кожушко Б.В., Слобожан О.В., Черненко І.І.

УХВАЛИЛИ:

1. **Перенести розгляд** проектів Законів про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання руйнуванню та знищенню нерухомої культурної спадщини (реєстр. № **4561** від 30.12.2020, н.д. Потураєв М.Р. та інші) та про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за руйнування та знищення нерухомої культурної спадщини і порушення традиційного характеру середовища (реєстр. № **4562** від 30.12.2020, н.д. Потураєв М.Р. та інші) **на одне з наступних засідань Комітету.**
2. Створити робочу групу з попереднього опрацювання проектів Законів про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання руйнуванню та знищенню нерухомої культурної спадщини (реєстр. № **4561**) та про

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за руйнування та знищення нерухомої культурної спадщини і порушення традиційного характеру середовища (реєстр. № 4562).

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кабанов О.Є., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Абдуллін О.Р. – відсутній під час голосування.

VII. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” щодо спрямування частини коштів програми "Велике будівництво" на ремонтно-реставраційні роботи на пам'ятках культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності (реєстр. № 5551 від 24.05.2021, н.д. Потураєв М.Р. та інші).

Доповідає: Кравчук Євгенія Михайлівна – заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брав участь:
Княжицький М.Л.

- УХВАЛИЛИ:**
1. Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” щодо спрямування частини коштів програми "Велике будівництво" на ремонтно-реставраційні роботи на пам'ятках культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності, реєстр. № 5551 від 24 травня 2021 року, поданий народними депутатами України Потураєвим М.Р. та іншими народними депутатами України, **відхилити.**
 2. Направити цей висновок до Комітету з питань бюджету як головного з опрацювання зазначеного законопроєкту.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., .Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

VIII. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо фінансування заходів з охорони пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності (реєстр. № 5551-1 від 03.06.2021, н.д Плачкова Т.М. та інші).

Доповідає: Кравчук Євгенія Михайлівна – заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брав участь:

Княжицький М.Л.

- УХВАЛИЛИ:**
1. Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо фінансування заходів з охорони пам'яток культурної спадщини, що перебувають у комунальній власності, реєстр. № 5551-1 від 3 червня 2021 року, поданий народними депутатами України Плачковою Т.М. та іншими народними депутатами України, **відхилити**.
 2. Направити цей висновок до Комітету з питань бюджету як головного з опрацювання зазначеного законопроекту.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., .Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

IX. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо спрямування коштів на ремонтно-реставраційні роботи пам'яток культурної спадщини (реєстр. № **5551-2** від 04.06.2021, н.д. Кравчук Є.М. та інші).

Доповідає: **Кравчук Євгенія Михайлівна** – заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

- УХВАЛИЛИ:**
1. Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо спрямування коштів на ремонтно-реставраційні роботи пам'яток культурної спадщини, реєстр. № **5551-2** від 4 червня 2021 року, поданий народними депутатами України Кравчук Є.М. та іншими народними депутатами України, **прийняти за основу та в цілому**.
 2. Направити цей висновок до Комітету з питань бюджету як головного з опрацювання зазначеного законопроекту.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – **14** (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – **0**;

«Утримались» – **0**.

X. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до додатка № 3 до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо забезпечення розширеного неонатального скринінгу в Україні (реєстр. № **5589** від 31.05.2021, Зеленський Володимир Олександрович Президент України).

Доповідає: **Рябуха Тетяна Василівна** – голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

- УХВАЛИЛИ:**
1. рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону

України про внесення змін до додатка № 3 до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік" щодо забезпечення розширеного неонатального скринінгу в Україні (реєстр.№ **5589**), поданий Президентом України Зеленським В.О., за результатами розгляду **в першому читанні підтримати за основу та в цілому.**

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету з питань бюджету, визначеного головним з його опрацювання.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р. – відсутні під час голосування.

XI. СЛУХАЛИ: про проект Закону про корінні народи України (реєстр. № **5506** від 18.05.2021, Зеленський Володимир Олександрович Президент України).

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** – голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики..

- УХВАЛИЛИ:**
1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про корінні народи України (реєстр. № **5506** від 18.05.2021, Зеленський Володимир Олександрович Президент України), за результатами розгляду **в першому читанні підтримати за основу та в цілому.**
 2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р. – відсутні під час голосування.

ХІІ. СЛУХАЛИ: про звернення Європейської Бізнес Асоціації та Американської торговельної палати в Україні щодо надання роз'яснень про застосування деяких положень Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Д о п о в і д а є: **Потураєв Микита Русланович** – голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики..

УХВАЛИЛИ: підтримати пропозицію народного депутата України Княжицького М.Л. щодо перенесення розгляду питання про звернення Європейської Бізнес Асоціації та Американської торговельної палати в Україні щодо надання роз'яснень про застосування деяких положень Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» на одне з наступних засідань Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р. – відсутні під час голосування.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН